

### Plán učiva pro PS a I. až III. ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení modelování a keramiky pro měsíc listopad školního roku 2020/2021

Měsíc	Předmět	PS	I.	II.	III.	Poznámka
Listopad	M,M,M,M	<b>Metoda plátová-</b> podložka	Můj automobil	Mé zvíře	Soška- Mikuláš a čert	
	P,VK,P,P	← Hra na <b>pravěké malíře-uk., rozh.</b>		→ Malba- <b>glazura</b>	Malba- <b>engoba+barvítka</b>	Literatura
	VK,O,O,O	Práce z dávných dob- <b>otisky</b>	Barviva- <b>trávy, ovoce, hlíny</b>	Barevné <b>solí</b>	<b>Dráty</b>	Literatura
	M,M,M,P	← Příprava na svátky- Mikuláš,Ván.			→ Soška - glazování	
	VK,VK,VK,VK	← obrazový materiál a výstavy " <b>Betlémy</b> našeho kraje"			→	→ Okolní vesnice

### Plán učiva pro IV. až II/II. ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení modelování a keramiky pro měsíc listopad školního roku 2020/2021

Měsíc	Předmět	IV.	V.	VI.	II/II.	Poznámka
Listopad	M,M,M,P	Dopracování formy	Rozpracování do materiálu	Práce na návrhu v materiálu	Základní forma	
	M,M,M,M	Odlévání do formy	Rozpracování do materiálu-větší formát	Základní forma (spolupráce s rodiči)	Točení jednotlivých částí	
	M,M,M,M	Dopracování tvaru * Využití rytmů hudby na pov.	** Práce na korpu	Hrubé točení	*** Kompletace, intarsie,prořezávání...	
	P,M,M,M	Úpravě	** Práce na proporcích	*** Reliéfní úprava povrchu		

### Plán učiva pro PS a I. až II. ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení plošná tvorba pro měsíc listopad školního roku 2020/2021

Měsíc	Předmět	PS 1/0	PS 2/0	I.	II.	Poznámka
Listopad	P, P+M,P+T,	Strom	Keř	Ticho v koruně	Cesta do školy	
	P+M,P,P	Kmeny a větve	Koruna	Kůra	Obchody v naší obci	
	P,P+O,O+P	Betlém	Nad Betlémem vyšla hvězda	Můj Betlém	Okna domů	
	P+T,P,PT+M	Má hračka	Hračka pro sourozence	Svět hraček	Zajímaví obyvatelé	

### Plán učiva pro III. až V. ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení plošná tvorba pro měsíc listopad školního roku 2020/2021

Měsíc	Předmět	III.	IV.	V.	Poznámka
Listopad	P+M,P+T,P+M	Zahrádka jde spát	Portrét a jeho proměny, příp. na kašír.	Maska	
	P+M,M,M	Život semínka v zemi	Kaširovaná hlava	Pokračování práce	
	P,P+T,P+M,P	Bylinky pro zdraví	G. Arcimboldo - skládaná hlava	Pohlednice z Pozořic	
	P+O,P+T,P+T	Biblický příběh "O stvoření světa	Vánoční pohlednice	Koláž, doplnění kresbou - pohled	

### Plán učiva pro VI., VII., I/II ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení plošná tvorba pro měsíc listopad školního roku 2020/2021

Měsíc	Předmět	VI.	VII.	I/II	Poznámka
Listopad	P,P+VK,P	Zápis melodie - abst. umění	Ozvláštňení geometrického tvaru	Naše obec	
	P,P,P+O	Zdravím od nás	Kompozice tvarů	Studijní kresba	
	P,O+T,P	Dívám se z našeho okna	Hry s papírem	Studijní kresba	
	P,P+T,P	Pohlednice, linoryt - drobná grafika	Okno, déšť, mráz, ...	Rozvedení v barvě	